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POD PLÁŠŤOM MATKY...

Keď toto píšem, ešte sme vo Fatime a

vychutnávame si nádhernú atmosféru blízko
Matky, cítime jej lásku a nehu, sedíme jej na
kolenách ako deti a počúvame, čo nám
hovorí. Vy keď toto čítate, tak sme už
pravdepodobne doma v Čemernom,
uprostred každodenných starostí a
problémov, možno unavení z cesty, ale
usmievaví a spokojní...
Nechcem hovoriť o tom, čo nám Matka
povedala, čo každého naučila, alebo na čo
upozornila... to vie každý sám. Chcem
povedať to, čo žiada všeobecne od každého z
nás, či už sme tam boli, alebo nie. Žiada
jednoduché veci: zasvätiť sa jej
Nepoškvrnenému Srdcu a modliť sa každý
deň ruženec. Sú to úkony malé na vykonanie,
ale veľké do dôsledkov. Lebo úkonom
zasvätenia vstupujeme do jej Srdca, dávame
sa jej celí k dispozícii a vyhlasujeme ju za
svoju Matku a Kráľovnú a seba za jej
nehodných sluhov. Ona sľubuje, že sa o
všetko v našom živote postará. Toto
zasvätenie žiada od jednotlivcov, rodín,
farností, až po celé štáty. Každý, kto sa jej
zasvätí, toho ochráni a zaistí mu spásu.
Sľúbila, že každému ponúkne svoje Srdce ako
bezpečné útočište, ako záchranu pred
nečasom. Každého prikryje svojím plášťom...

Predstavte si, že blúdite po neznámom lese,
všade je tma, doliehajú k vám strašidelné
zvuky zvierat, dvíha sa desivý vietor a začína
pršať. A zrazu zbadáte malé svetielko. Malé,
ale jasné a trvalé. Nikdy nezhasínajúce.
Svetielko v domčeku, ktorý je celkom blízko.
Kto by chcel v takej situácii zostať vonku v
lese, bol by blázon. 
Keby sme sa ocitli v takej situácii, každý z nás
by vstúpil do toho domu. Iba v duchovnom
živote sa nám akosi nechce. Radšej si
zakrývame tvár pred vetrom, premočení a
vystrašení blúdime sem a tam, len aby sme
nemuseli zmeniť smer našej cesty, alebo si
priznať, že potrebujeme pomoc. Srdce Matky
je tým bezpečným domčekom uprostred
búrky. Zasvätenie sa jej Srdcu je vstupom do
domu. A keďže ako správni a verní sluhovia
musíme pri vstupe aj niečo priniesť, modlíme
sa ruženec, lebo ten sa Matke najviac páči, a
naliehavo ho od nás žiada. Ona sama ho
označila za najmocnejšiu zbraň proti peklu. 
Keby Panna Mária za to, čo nám sľubuje
žiadala od nás veľké a náročné veci, určite by
sme ich neváhali robiť. Ale tým, že žiada iba
tak málo, mnohí si to nevšímame. Preto
buďme vnímaví na jej záchranný plán s nami.
Urobme, čo nám povie, dôverujme Matke.
Preto vás prosím, rozhodnite sa odteraz žiť s
Pannou Máriou. 

dokončenie na 2. strane
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MODLITBA A ŽIVOT
Mreže
O sv. Hermanovi Jozefovi, mníchovi zo

Steinfeldu, sa rozpráva: Ako dieťa sa modlil
v jednom kostole a za chórovou mrežou
videl Máriu a Ježiška. Rýchlo preliezol
mrežu, aby mohol zotrvať v ich svätej
spoločnosti. Najradšej by tam bol zostal, ale
Mária poukázala na to, že jeho čas už
uplynul a musí sa vrátiť k svojim
povinnostiam. Znovu teda preliezol mrežu,
pritom sa však zranil a rana mu pripomínala
hodinu nebeskej blaženosti. Modliť sa
znamená vystúpiť dva razy ponad mreže.
Raz na to, aby sme našli toho, ktorý je
nekonečne väčší ako my a prebýva v
neprístupnom svetle. Druhý raz, aby sme
našli toho, ktorý sa kvôli nám stal malým,
býva pri nás v bežnom dni, v blížnom.
Takýto prechod však spôsobuje ranu:
musíme sa na to podujať. No v rane znova
nájdeme toho, ktorý sa nechal zraniť z lásky
k Otcovi, z lásky k nám. 

Žitá modlitba a
premodlený život

Istý robotník trávil každý večer
niekoľko minút v kostole. Po otázke či
nie je unavený alebo málo
sústredený po ťažkej práci pred
svätostánkom, odpovedal: „ Ak som

bol celý deň pri ňom, potom ma to nestojí
veľa námahy myslieť na neho aj počas
týchto pár minút.“  

Modlitba mení svet
„Tam pomôže už len modlitba...“ Často
počúvame tento povzdych, ktorý dodáva
znova odvahu na modlitbu. Keď sa nás na
konci našich snažení chytá zúfalstvo, dodáva
nám odvahu modliť sa. A predsa je toto
slovo dosť často nesprávne. Modlitba by
nemala byť iba posledným východiskom, ale
začiatkom. 
Modlitba naozaj mení svet. A to z troch
dôvodov. Boh nestojí iba za príčinou, nie je
najposlednejším článkom reťaze, ktorá
všetko obopína. On je najbližší, jediný, ktorý
stále koná. Modlitba vťahuje do hry s ním.
Hry, ktorú Boh nechce hrať bez našej
slobody. Najväčšou slobodou je však nehrať
namiesto neho, ale jeho samého zapojiť do
hry, volať ho – a on vypočuje. A potom sa
bude meniť svet. Budú sa meniť zámery a
názory tých, čo sa modlia a menia svoje životy
podľa Božej vôle. Kto sa modlí v pravde, ten
sám bude iný – nebude sa stávať lepším len
on sám, ale bude iný aj vo svojom konaní voči
iným. 

dokončenie na 3. strane

Každý deň ruženec nie je veľa... a k tomu
krátke zasvätenie sa jej Srdcu, či už
vlastnými slovami, alebo niektorou
schválenou modlitbou. Tým splníme to, čo
od nás žiada...
Mária, Ty si moja Matka. Zasväcujem sa

dnes Tvojmu Srdcu a s veľkou dôverou doň

vstupujem. Zverujem Ti svoj život, svoju

smrť, i svoju večnosť. Ty sa o mňa postaraj a

schovaj ma pod svoj plášť. Ty ma vychovaj

pre Ježiša a raz ma priveď k Nemu. Viem, že

každý, kto sa ti odovzdal je už v bezpečí,

preto sa Ti i ja dávam a prosím si Tvoju

pomoc a ochranu. Amen. 

(Martin Miškuf)
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Nebude sa len modliť za pokoj, ale ho bude aj
vytvárať. Nebude sa len modliť proti hladu a
biede, ale bude sa aj deliť s inými a nenechá si
všetko pre seba. Modlitba sa vystiera k Božej
ruke, ktorá jediná mení svet a v modlitbe sa aj
Boh vystiera k našej ruke, aby zmenil svet.  

Časovanie modlitby
Kto sa modlí, hovorí – JA. Ten, kto sa modlí,
nemôže sa ukrývať. Stojí pred Bohom, svoju
tvár obracia k nemu a odpovedá tomu, kto ho
volá. Kto sa modlí, hovorí – TY. Nezostáva pri
sebe, ale otvára sa druhým. Kto sa modlí,
pozná aj tretiu osobu – ON, ONA, ONO. Ani
pri osobnej modlitbe nemôže vylúčiť druhých.
Ten, kto sa modlí, hovorí ešte iné „ON“. Už
nemôže zaprieť Boha, musí o ňom svedčiť.
Musí o ňom rozprávať – prinajmenšom svojou
osobou a svojím konaním. Kto sa modlí,
hovorí – MY. Ten, kto sa modlí, počíta s
Bohom a spolu s ním volá iných žiť s ním a s
druhými a pre druhých. Modliť sa znamená
začleniť sa do spoločnosti, začleniť sa do
dejín. Kto sa modlí, hovorí – VY. Modlitba

prináša aj rozlišovanie, ale také, ktoré
neoddeľuje múrom, ale podporuje rozhovor.
Kto sa nechá v modlitbe zasiahnuť Bohom,
ten mu dovolí, aby ho zmenil, povolal k životu
proti prúdu, proti tomu, aby sa len
prispôsoboval. Nehovorí už o Bohu v tretej
osobe, iba o ňom, či o nej, ale tým oslovuje
druhých, dotýka sa ich srdca, otvára sa
spoločenstvu modliacich sa, takže aj druhí
môžu do neho vstúpiť. Kto sa modlí, ten
nakoniec hovorí aj – ONI. Tak je do modlitby
zahrnuté celé ľudstvo, celý svet. Nie sú tam
zahrnuté iba jednotlivé osoby, stretnutia,
okolnosti vlastného života, ale aj Božia spásna
vôľa. Naše srdce sa stáva takým širokým ako
Božie srdce. Len v prosbe obsahujúcej všetko,
v zodpovednosti, láske, len v celom svete sa
dá modliť k Bohu, ktorý všetko zahŕňa, k Bohu
celého sveta. l z toho, čo počul, ani nič
nesfalšoval.“   

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hemmerle, K.: Tvoje srdce na Božom uchu

1. čítanie: Sk 4, 8-12
Žalm: Ž 118, 1+8-9. 21-23. 26+28-29
Ant.: Kameň, čo stavitelia zavrhli, stal sa kameňom
uholným.
2. čítanie: 1 Jn 3, 1-2
Evanjelium: Jn 10, 11-18
Krátke zamyslenie na evanjelium: Dnešné texty nám
umožňujú nahliadnuť, čo sa odohrávalo po Veľkej
noci. Peter a Ján stoja pred súdom a musia vieru
nielen hlásať, ale aj obhájiť. Musia používať argumenty (citujú Písmo)... V druhom čítaní sa zas
spomína gnóza, ktorá sa stala veľkým pokušením prvého storočia. Napriek tomu, že nie je
správnou perspektívou na ceste po vzkriesení, predstavuje veľké nebezpečenstvo i dnes. Nie
sme v cieli! Patríme Bohu – sme Božie deti, ale to neznamená, že môžeme rezignovať na
spravodlivosť, dobro a život podľa prikázaní. Jánovo evanjelium vyhrocuje roztržku medzi Židmi
a Kristom. Nejde tu o antisemitizmus, ale neochotu prijať Krista ako pastiera. To nie je problém
farizejov, či Židov. To je stále aktuálna otázka pre každého z nás. Uverili sme, že on je pastier,
ktorý za nás vydal i svoj život? Ak dal všetko, je dobrý pastier, ktorý neublíži. On „vie“ i to, čo
my nevieme (mám aj iné ovce...). Istota obrazu pastiera, ktorý pozná nielen ovce, ale i Otca
všetkého stvorenia, sú veľkou posilou. 
Modlitba žaltára a breviára: 4. týždeň
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Záchrana na mori
Games Garfield stál na palube malej lode a

pozoroval, ako sa vlny vzdúvajú.
Predstavoval si, že je kapitán a v nose cíti
ostrú vôňu soli. „Moja mama sa mýli,“
povedal si. „Patrím na more, nie do nejakej
nevetranej školskej triedy.“ Uvedomoval si,
že to s ním nemyslí zle. No jeho drobná,
striebrovlasá mama strávila príliš veľa času
čítaním Biblie a málo sa venovala tomu, aby
počúvala jeho sny o tom, že sa raz stane
slávnym morským kapitánom. Ako
najmladší z piatich detí pomáhal James po
otcovej smrti svojej matke. Neskôr si našiel
prácu na lodi Evening star. Rytmus lode,
zápach rýb a vlhké blato mu pôsobili ako
nekonečné vzrušenie. Áno, more je to
miesto, kam patrí. „Nerád by som sa toho
všetkého vzdal a šiel opäť do školy.“
Zahundral a zhlboka si vzdychol. „Ak ma
moja mama pravdu, Boh mi to musí
nejakým spôsobom ukázať.“
Ťažké čierne mraky sa valili oblohou, keď sa
James ponáhľal dolu do svojej kajuty. Skôr
než nastúpil na nočnú hliadku, trocha si
zdriemol. Keď sa zobudil na krik, zdalo sa
mu, že len pred chvíľou zavrel oči. „James!
Vstávaj do služby!“ „Idem“, zašomral a už sa
aj obliekal. Natiahol si pršiplášť, špinavý od
oleja, a na mokrej palube zmizol v tme.
Ostrý studený dážď mu narážal do tváre,
keď vychádzal na palubu. Začal odvíjať lano,
ktorým chcel upevniť uvoľnenú plachtu.
Lano sa mu však zaplietlo a zachytilo sa v
úzkej štrbine na okraji paluby. Trhal, mykal,
no lano sa ani nepohlo. Začal ho ťahať hore
a vtedy sa to stalo. Lano sa zrazu vyšmyklo

tak prudko, že Jamesa strhlo a oblúkom
hodilo rovno do ľadovej vody.  James sa celý
triasol a tápal v tme. Hľadal, čoho by sa
zachytil. Bol si istý, že ho nikto nevidel.
Službu mal len sám, nikto sa preto nebude
ponáhľať pomôcť mu. Voda vôkol sa vírila a
on celou silou zápasil, aby sa udržal lana.
Vtedy si pomyslel na svoju matku.
Spomenul si na jej modlitby a biblické verše,
ktoré ho učila.
„Len Boh ma môže teraz zachrániť!“
vykríkol.
Zrazu sa lano v jeho rukách naplo.
Centimeter po centimetri sa vytiahol hore
na palubu a udýchaný zostal ležať na
palube. Uzol na lane sa zachytil v nejakej
škáre a to mu vlastne zachránilo život. Keď
už loď bezpečne plávala ďalej, James stál na
palube a z plášťa mu odkvapkávala chladná
voda. Rozmýšľal. Naozaj Boh počul jeho
modlitby? Znovu a znovu hádzal lanom a
skúšal, či sa o niečo zachytí, ale ani raz sa to
nepodarilo. Začal ho opäť navíjať. „Bol to
Boh, kto ma zachránil,“ uznal nakoniec.
Po nejakom čase urobil James vážne
rozhodnutie. „Dobre, Bože, ak si myslíš, že
môj život ti stál za to, aby si ho zachránil,
pôjdem späť do školy.“ Zapísal sa na
štúdium, ktoré ukončil s vyznamenaním.
Nemal ani 30 rokov, keď sa stal riaditeľom
vysokej školy v Ohio. Keď v roku 1861
vypukla občianska vojna, James dostal
hodnosť podplukovníka a v ten rok ho zvolili
aj do kongresu. Jedným z jeho najväčších
koníčkov bolo štúdium. Stal sa z neho
bohabojný štátnik. Do kongresu bol zvolený
osemkrát. V roku 1880 sa James Garfield
stal prezidentom Spojených štátov. Verejne
vyznal, že „jeho jediným krédom je Biblia“.
Chcel sa páčiť najmä Ježišovi Kristovi. Len o
niekoľko mesiacov neskôr, v máji 1881, sa
Charles Guiteau, zúfalý zločinec, rozhodol,
odstrániť Garfielda. 
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Sledoval ho na ceste do modlitebne, ale
niečo mu bránilo vytiahnuť pištoľ. Keď sa
však dozvedel, že 2.júla prezident pocestuje
vlakom, číhal na stanici a dvakrát vystrelil
prezidentovi do chrbta. Po niekoľkých
týždňoch James Garfield zraneniam
podľahol. 
James Garfiel raz dostal list od mladého
muža, ktorý sa rozhodoval pre životné
povolanie. „Podľa čo mám zistiť, ako sa
mám správne rozhodnúť?“ Vtedy musel
James rozmýšľať o chlapcovi, ktorý sa chcel
stať námorným kapitánom a namiesto toho

sa stal prezidentom. „Počúvaj Boží hlas,“
odpovedal mu James. „Ak ho poslúchneš,
budeš požehnaním sebe aj svojim blížnym.“
Najdôležitejšie je, aby každý zúročil to, čo

má. Schweitzer

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Nikdy sa nevzdávaj

VIJEME KYTICU PANNE MÁRII, KRÁĽOVNEJ MÁJA

Milé deti!

O pár dní je tu opäť mesiac máj a tento mesiac je osobitne venovaný Panne Márii.
Ponúkame Vám preto aktivitku na jednotlivé májové dni, v ktorej budete mať možnosť uviť
duchovnú kytičku kvetov pre Pannu Máriu, Kráľovnú mája. Každý deň mája symbolizuje
nejaký kvietok, ktorým sa môžete pre Pannu Máriu stať, ak sa Vám podarí niečo dobré z
lásky k Ježišovi pre ňu urobiť. Kvetinky si môžete, ak chcete, vymaľovať. Viac sa o tejto
aktivitke dozviete na detskej sv. omši. Nech sa páči, prvé dva májové dni.
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V Dominikánskom kultúrnom centre
Veritas v Košiciach chystajú zaujímavé
akcie

“Kláštorné tajomstvá" je spoločný názov

pre viaceré podujatia pre verejnosť, ktoré
chystajú k výstave "Stredoveké kláštory a ich
osudy na Slovensku" v Dominikánskom
kultúrnom centre Veritas v Košiciach. Sú to:
30. apríla - Príbehy dominikánske. Ide o
rozprávanie o reholi dominikánov, o krásach
a objavoch dominikánskeho kláštora i
kostola v Košiciach. Hosťami bude rehoľa
dominikánov; Rasťo Rusnák (archeológ);
Maroš Volovár (historik umenia). 7. mája to
budú: Príbehy premonštrátske - rozprávanie
o dejinách rehole, o krásach a objavoch
premonštrátskych v Jasove a v Košiciach.
Hostia: rehoľa premonštrátov; reštaurátori
(Spoločnosť Villard). 

Blahoslavenstvá približuje nový
hudobný projekt skupiny Poetica
Musica

Hudobne pestré a duchovne hlboké CD. Určené je pre každého, kto hľadá v hudbe

osvieženie a myšlienku, veriaci môžu ostať povzbudení duchovným posolstvom a nájsť si v
ňom pieseň, ktorá ich osloví. Celý album je nádherným pohľadom na osem
blahoslavenstiev, ktorý pozýva nadýchať sa nádeje a povzbudenia. Využíva k tomu 11
piesní. Podľa spoluautorky projektu Zuzany Eperješiovej: „Blahoslavenstvá ako také nás
približujú k rôznym aspektom ľudskosti, poskytujú nám vlastne Boží náhľad na to, akými
sme, čo prežívame a zároveň, akými by sme mohli byť vo vzťahu k iným.” 

(dodala Dominika Čechová)

Vo Vatikáne otvoria knižnicu
zameranú na Josepha Ratzingera -
Benedikta XVI.

Vo Vatikáne otvoria v septembri „Rímsku

knižnicu Joseph Ratzinger – Benedikt XVI.“
Knižnica bude poskytovať všetky diela
Benedikta XVI., ako aj knihy o ňom – a to
vo všetkých jazykoch, v ktorých boli
publikované. Cieľom tejto iniciatívy je
zachovávať a šíriť teológiu emeritného
pápeža Benedikta XVI. Informáciu o
otvorení spomínanej knižnice oznámili vo
Vatikáne počas pondelkovej prezentácie
novej knihy s názvom: „Benedikt XVI. –
služobník Boha a ľudí.“Nová publikácia,
ktorá vychádza pri príležitosti 10. výročia
jeho zvolenia na pápežský stolec, mapuje
obdobie pontifikátu Benedikta XVI. aj
prostredníctvom ich výpovedí, pričom tiež
obsahuje fotografie tých najdôležitejších
udalostí – od pohrebu Jána Pavla II. až po
stretnutie Benedikta XVI. s pápežom
Františkom.



VV čAsEčAsE oDoD 27.04.2015 27.04.2015 DoDo 03.05.201503.05.2015
Upratovanie kostola: Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. J. sabola, rod. sotákovu, rod. Fiaska - Herlianska ul..

Upratuje sa v sobotu po rannej sv. omši o 900.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 3.5. – 9.5. vedie modlitby horliteľka p. Mária
Vasiľová zo Železničnej ul.  
Nácvik detského speváckeho zboru: Nácvik detského speváckeho zboru na budúcu sobotu

bude klasicky o 1330 v pastoračnom centre. Tešíme sa na všetky decká. 
Nácvik mládežníckeho speváckeho zboru: Nácvik mládežníckeho speváckeho zboru je v čase
podľa ich vzájomnej dohody pred mládežníckymi sv. omšami. 
sv. spoveď: Keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede každý deň 1,5 hod.
pred večernými sv. omšami od pondelka do piatku. Takisto pri ranných sv. omšiach podľa
potreby. 

sv. spoveď chorých: Chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od rána od 800 Prosím
vás, nahláste ich v sakristii. 
Návšteva a prednáška "Duchovný boj": Pozývam vás všetkých na sv. omšu vo štvrtok, ktorá

bude skôr o pol hodiny o 1800 , na ktorej budeme mať hosťa - o. Jozefa Maretu, gr.-kat. kňaza
a exorcistu, ktorý po sv. omši bude mať prednášku na tému "Duchovný boj" a po nej bude
diskusia podľa potreby. Všetci ste srdečne pozvaní. Zároveň úctu k bl. sr. Zdenke presúvame
o mesiac neskôr, čo sa týka tématického venovania sa jej. 
Výročie zasvätenia farnosti Nepoškvrnenému srdcu Panny Márie: Chcem vás všetkých
srdečne pozvať na 10. výročie zasvätenia farnosti Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie, ktoré
si pripomenieme presne v piatok 1.5. Zároveň obnovíme zasvätenie farnosti na tom istom

mieste ako pred 10 rokmi. A tak celý program začne večeradlom o 1730, pokračovať bude sv.

omšou o 1830 a po nej pôjdeme vo sviečkovom sprievode do centra Čemerného na
parkovisko oproti Kultúrnemu domu, kde zasvätíme našu farnosť Panne Márii Fatimskej -  jej
Nepoškvrnenému Srdcu. 
Predmanželské ohlášky:
1. Ing. Jaroslav Bohanič, syn rodičov Jaroslava a  Márie rod. Kočanovej z Vranova n. T. Sever
a Mgr. Jana Hančuľáková, dcéra Jána a Jarmily rod. Sabolovej z Čemerného -3x.
2. Mgr. Štefan Pristaš, syn Daniela a  Marty rod. Miklošovej z Budkoviec a Mudr. Klaudia
Mudráková, dcéra Michala a Emy rod. Tomečkovej z Čemerného - 2x. 
Rozpis lektorov: 
5. Veľkonočná nedeľa: 8.00 hod. - rod. J. sabola, 10.00 hod. - rod. P. Bindasa, 18.30 hod. - P.
Majerčin - P. Fincický. 
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lITURgIcKýlITURgIcKý PRogRAMPRogRAM oDoD 27.04.2015 27.04.2015 DoDo 03.05.201503.05.2015

PPoNDEloKoNDEloK 27.04.201527.04.2015 sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona sv. Oltárnej: 1915

UU ToRoKToRoK 28.04.201528.04.2015 sv. omša: 630 (T+K)

ss TREDATREDA 29.04.201529.04.2015
Sv. Kataríny Sienskej, panny a učiteľky
Cirkvi, patrónky Európy (sviatok) 

sv. omša: 630 (T) starý kostol  

sv. omša: 1830 (K) detská 

ŠŠ TVRToKTVRToK 30.04.201530.04.2015 sv. omša: 1800 (o. Mareta) 

Prednáška: 1845

Diskusia: 1930

PP IAToKIAToK 01.05.201501.05.2015
Sv. Jozefa, robotníka (spomienka)

Večeradlo s P. Máriou: 1730

sv. omša: 1830 (T) 

Sviečkový sprievod s FPM: 1915

ss oBoTAoBoTA 02.05.201502.05.2015
Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi

(spomienka)

sv. omša: 800 (K)

Večeradlo s P. Máriou: 1730

sv. omša: 1830 (T) 

NN EDEľAEDEľA 03.05.201503.05.2015

5. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA - NEDEĽA
DOBRÉHO PASTIERA

sv. omša: 800 (K)

sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

sv. omša: 1830 (T)  starý kostol  

“To, čo kňazi konajú dole, Boh schvaľuje hore. Modlite sa za kňazov.” 
(SV. JÁN ZLATOÚSTY)


